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Translate the following texts into English
TEXT 1
علي رغم تمام تحولات تکنولوژيکي، پيشرفته ترين کشورهاي صنعتي، توسعه بخش کشاورزي را نه تنها مکمل بخش صنعت ميدانند بلکه اهميت توليد غذا را در پيوند با امنيت ملي خود نيز ارزيابي مي نمايند. در کشور ما علاوه بر اينکه توسعه صنعتي نسبتي با روندي که در دنيا صورت ميگيرد ندارد از ارتباط آن با بخش کشاورزي نيز غفلت شده است. با توجه به امکانات وسيع ايران برخورداري از تنوع شرايط آب و هوايي و امکان توليد تقريبًا تمامي انواع محصولات مناطق معتدل، نيمه گرمسيري و گرمسيري و همچنين کيفيت بالاي محصولات توليدي آن موجب شده است تا ايران يکي از پنج کشور جهان باشد که در توليد حدود ٢٠ محصول کشاورزي جزء توليدکنندگان عمده باشد. اين در حالي است که از تمامي امکانات (اراضي قابل کشت و آب قابل استحصال) نيز استفاده نمي شود.
TEXT 2
پژوهش حاضر با هدف بررسی رابطه بین هوش هیجانی و استرس شغلی با کیفیت زندگی صورت گرفته است. جامعه مورد بررسی در این تحقیق کلیه دبیران مقطع متوسطه شهرستان رامشیر است. روش پژوهش از نظر هدف کاربردی و از نظر شیوه گرد آوری اطلاعات یک تحقیق توصیفی از نوع همبستگی میباشد. در تجزیه و تحلیل داده ها از نرم افزار آماری SPSS استفاده شد. یافته های پژوهش حاکی از آن است که بین هوش هیجانی و استرس شغلی و همچنین بین هوش هیجانی و کیفیت زندگی معلمان رابطه مثبت معنادار و بین استرس شغلی و کیفیت زندگی معلمان رابطه منفی معنادار وجود دارد. همچنین رابطه بین هوش هیجانی و استرس شغلی معلمان با کیفیت زندگی رابطه ای مثبت و معنادار بود.

TEXT 3 
بررسی مقاطع نازک نشان میدهد که کانسنگ مورد مطالعه حاوی بافتهای اوئیدی، پلیتومورفیک، پیزولیت آلوژن، کلوفرمی و انحلال فشارشی می‌باشد که نشان از خاستگاه نیمه درجازا دارد. همچنین با بررسی مقاطع صیقلی کانیهای پیریت، کالکوپیریت، گوتیت و هماتیت شناسایی شد. مطالعه کانیشناسی انجام شده با روش پراش پرتو ایکس منجر به شناسایی کانیهای آناتاز، بوهمیت، دیاسپور، شاموزیت، کائولینیت، کوارتز و هماتیت گردید. آنالیز نمونه‌های کانسنگ با روش فلورسانس پرتو ایکس و محاسبه ضریب تجمع عناصر کمیاب و شاخص های ژئوشیمیایی به همراه شواهد زمینشناسی مشخص کننده سنگ منشأ با خصوصیات مافیک تا حد وسط می‌باشد. در این مقاله به مطالعه زمینشناسی، کانیشناسی و چگونگی تشکیل کانسار پرداخته شده و ویژگی ژئوشیمی، ژنز کانسار و کانی های اصلی و فرعی با استقاده از نتایج آزمایشگاهی معین گردیده است.
Text 4
استفاده روزافزون از داده نیاز به یک پلتفرم رایانشی نوآورانه و جدید دارد که بتواند تجزیه و تحلیل داده‌ها و تأمین منبع را به صورت Real-Time به کاربران ارائه دهد. رایانش مه یک الگو است که رایانش ابری و عرضه خدمات مربوط را به مرزهای شبکه گسترش می‌دهد. مه هم مانند ابرها، داده‌ها، محاسبه و ذخیر‌ه‌سازی و خدمات نرم‌افزاری را برای کاربران فراهم می‌کند. با معرفی و افزایش استفاده از دستگاه‌های همراه، اینترنت اشیاء به تازگی از زمانی که دستگاه‌های فیزیکی و اتصال آن‌ها به اینترنت را به ارمغان آورده، مورد توجه قرار گرفته است. در نتیجه، محاسبات مه به تازگی و جهت ارائه رایانش، ذخیره‌سازی و خدمات شبکه بین کاربران نهایی و مراکز داده رایانش ابری سنتی معرفی شد.در این مقاله به بررسی ساختار و معماری و کاربردهای رایانش مه می‌پردازیم و تفاوت‌ها و شباهت‌های آن با رایانش ابری را تجزیه و تحلیل می‌کنیم و فارنزیک در این شبکه‌ها بررسی می‌شود و در نهایت رویکردی نوین در این زمینه ارائه خواهیم داد.
Translate the following texts into Farsi
TEXT 5
To support efforts to train and develop military personnel for the socio-cultural component of operations, this research aimed to identify learning outcomes and methods for developing culture-general capabilities that apply in any intercultural setting, whether in interactions with host nation populations or with coalition partners. The Office of Naval Research provided funding for this research to help inform training development for the socio-cultural competencies needed for mission performance.
TEXT 6
A framework for cultural competence was developed by Choi and Kelemen (1995) which provides an analysis of the linkage between business strategy, decision-making and issues of cultural conflicts. Choi and Kelemen state that there are at least four major sources of intercultural conflict in international business: national, corporate, organizational and professional. A practical framework for being sensitive to these conflict situations was provided through four areas of generic cultural competence including language expectations, cultural windows , negotiation, and business ethics.
TEXT 7 
Researchers have proposed that multicultural individuals have higher CQ than monocultural individuals, and subsequently, are more effective abroad (Selmer & Lam, 2004). Broadly speaking, multicultural individuals may be immigrants, refugees, sojourners, indigenous people, ethnic minorities, those in inter-ethnic relationships, and mixed-ethnic individuals (Berry, 2003). In the US alone, multicultural individuals may include the 13% who are foreign-born, the 34% who are non-White, and the 20% who speak a language other than English at home.
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